

王宏伟就农旅产业融合发展情况到部分乡镇调研指导工作指出

因地制宜彰显特色推动农旅产业 高质量发展

本报讯 8月13日,县委书记王宏伟带领县扶贫开发中心、果业中心负责人,就农旅产业融合发展情况到部分乡镇调研指导工作,县上及开发区领导荣亿、李鹏奇先后陪同。

调研中,王宏伟一行先后实地查看了横水镇西灌底村高标准大樱桃示范园区和许家村扶贫产业中药材种植基地发展情况;详细了解了横水镇乔寺村、古镇镇郝家窑村和白家涧村乡村旅游运营情况。

就进一步做好西灌底村现代农业综合

体建设,王宏伟要求,一是要继续扩大规模。进一步发挥园区的示范带动作用,逐步扩大樱桃种植面积,形成规模效益,提高市场竞争力;二是要转变生产方式。在现有设施大棚的基础上,大力推广生物防治、膜下滴灌等技术的推广使用;三是要加大农民科技培训力度,优化完善园区基础设施建设;通过构建全新的现代农业产业体系、科技体系、经营体系、质量体系、流通体系、投融资体系,开展多方主体合作和现代科技信息支撑,为全县农业实现功能集成、系统整合、跨

界发展提供可借鉴、可复制的新模式。

就进一步做好许家村、乔寺村、郝家窑村和白家涧村农旅产业发展,王宏伟要求,各地要结合资源禀赋、区位条件、产业基础等,大力推进农村一二三产业融合发展,打通农村资源变资产的渠道,科学配置现代农业生产要素,盘活乡村各类资产资源,形成“农业+”多业态发展的态势。要积极探索龙头企业带动、景区农区联动、特色项目消费拉动、城市乡村互动的农文旅融合发展新路径,大力发展观光农业和生态旅游业,变特

色农业优势为旅游业发展优势。要利用自身特殊地理气候、特色物产资源、丰厚的历史文化资源等优势,全面落实创新创业扶持政策,为乡村创新创业带头人和优秀民营企业搭建创新创业平台,引导农民工、大中专毕业生、退役军人、科技人才等返乡创业,为“田秀才”“土专家”“乡创客”营造更好的发展环境,夯实农旅产业高质量发展的社会基础。

薛玉马调研我县国有工矿社区工作运行情况

本报讯 8月13日,县委副书记、县长薛玉马带领组织社区、人社、民政等部门负责人调研国有工矿社区运行情况。县委常委、政府副县长董宏运,县政府办主任王辨明等参加。

绛县国有工矿社区居委会自2020年3月初成立以来,与驻绛各国有厂矿退休办等部门积极对接,摸清退休人员、党员等基本情况。2020年6月与6个驻绛厂矿分别签订《绛县社区服务中心驻绛县国有企业退休人员社会化管理移交协议书》。

目前,8807名退休人员全部移交我县国有工矿社区,实行社会化管理。据了解,企业退休人员社会化管理服务是指企业职工办理退休手续后,其管理服务与原企业相分离,由乡镇和社区服务组织提供相应的管理服务。既解决了退休人员方便参加各类社会事务,又减轻了企业的社会事务负担。

薛玉马一行先后来到华晋社区、红山社区、电厂社区移交办公场所,查看办公条件,询问目前工作开展情况及工作过程中存在的实际困难,并现场研究解决。

薛玉马指出,国有企业退休人员为国家建设和经济社会发展做出了重要贡献,相关单位要充分发挥职能部门作用,主动作为,立足退休人员法定权益保障和服务需求,创新管理服务方式,提升管理服务水平,做好国有企业退休人员实行社会化管理后的各项服务保障工作,不断提高国有企业退休人员移交后的归属感、获得感、幸福感,努力实现老有所养、老有所医、老有所学、老有所为、老有所乐。

消费扶贫系列活动暨名优农产品推介筹备会召开

本报讯 8月10日,我县召开消费扶贫系列活动暨名优农产品推介筹备会,县委副书记、县政协主席丁格,县委常委、政府副县长董宏运,各相关单位及各乡镇负责人参加会议,会议由董宏运主持。

会上,县供销社主任薛凌云详细解读了我县开展消费扶贫系列活动暨名优农产品推介活动的实施方案。

丁格希望各相关单位和乡镇要精心准

备,周密安排,认真落实。她强调,要统一思想,提高政治站位,各相关单位要把这次活动提升到全面建成小康社会的高度来抓,以高度的政治站位,严谨的工作态度,深厚的为民情怀,不折不扣地开展好此次活动;要加强领导,压实责任,各部门要把消费扶贫纳入到脱贫攻坚工作的总体布局上来,做实做细各项筹备保障工作,各乡镇要落实好主体责任,把好准入关,做好产品收集,布展工

作,保障参展农产品的质量;要强化宣传,营造氛围,要充分运用电视、网络等媒体,及时发布产品的销售信息,积极宣传消费扶贫政策和活动,形成立体式、多层面的宣传态势,提升我县特色农产品的效益和知名度,在全社会营造人人参与消费扶贫,助力脱贫攻坚的浓厚氛围。

县人大调研我县2020年上半年国民经济和社会发展计划执行情况

本报讯 8月14日,县人大常委会副主任樊彦龙带领部分县人大代表到县发改局座谈调研2020年1-7月份国民经济和社会发展计划执行情况。县政府副县长毕冠军参加调研。

座谈会上,县发改局局长盖忠良汇报了全县上半年国民经济和社会发展计划执行情况;县统计局局长杨景娟汇报了2020年上半年经济运行情况及1-7月份经济运行预计分析情况;县招商引资局长徐久森汇报了全县招商引资工作情况以及下一步工作打

算。通过听取汇报,与会人大代表结合实地调研和工作情况进行了交流发言,并提出了具体意见和建议。政府副县长毕冠军代表县政府汇报了我县2020年上半年国民经济和社会发展计划执行情况。

县人大常委会副主任樊彦龙对全县上半年国民经济和社会发展计划执行情况给予肯定。今年以来全县经济社会发展取得的成绩来之不易,要正视当前发展中所面临的困难和问题,积极破解疫情带来的影响。要求县政府及有关部门要把招商引资作为头

等大事,抓好工业经济、企业生产,发挥好政府主导作用,部门职能作用,定期到企业中去,及时跟踪解决项目推进中存在的困难问题,主动帮助企业解决各个环节问题。下半年要继续抓住项目建设,从产业转型升级、重大项目建设、工业经济发展、农业农村发展、建设美丽乡村、文旅融合、生态环境改善、改善社会民生等几方面来抓,确保圆满完成全年国民经济和社会发展计划。

妥善处置禁食在养野生动物工作推进会召开

本报讯 8月13日,我县召开妥善处置在养野生动物工作推进会。全县10个乡镇乡长、县直有关单位负责人参加会议。会议要求与会人员进一步提高政治站位,严格落实“一决定一法一办法”,依法全面禁止食用和非法交易野生动物,全县在养禁食在养野生动物从业机构全部有序退出,妥善处置在养野生动物,管源治本维护人民群众生命健康,守护公共卫生安全。

会上,县林业局党组书记都俊杰组织学习了《绛县人民政府办公室关于印发妥善处置禁食在养野生动物工作方案的通知》

文件精神,并对当前工作进行部署安排。

政府副县长马辉要求,一是组织保障到位。为了确保在养野生动物妥善处置到位,成立绛县妥善处置在养禁食野生动物工作领导小组,明确任务,细化职责,严密程序,确保依法有序推进禁食在养野生动物处置工作。二是责任压实到位。各乡镇、各有关部门切实提高政治站位,要以对人民生命安全和公共卫生安全高度负责的精神,把禁食在养野生动物妥善处置工作做深、做细、做实。立足各自职责,明确工作要求,量化工作任务,因户制宜定好方案,精准施策,科学处

置,稳步推进。各乡镇各部门要密切配合,高效协同,形成合力,妥善做好禁食在养野生动物处置工作。同时,要加强矛盾纠纷排查化解力度,及时回应社会关切,维护社会稳定。三是退养户转产再就业谋划到位。各乡镇、各有关部门要高度重视涉及禁食野生动物养殖的转产再就业工作,除按规定给予一定补偿外,因地制宜支持和帮助其转型发展,尽量减少损失。

朱亚东 刘圣太

· 乡镇动态 ·

郝庄乡

本报讯 8月10日,郝庄乡召开会议,学习传达县委十四届十次全会精神。

会上,乡党委书记白箐杰传达了县委十四届十次全会精神以及县委书记王宏伟同志所作的重要讲话精神。白箐杰指出,这次县委全会的召开对于精准把握“在转型发展上率先蹚出一条新路来”的时代内涵,加快构建“一切为了转型、一切服务转型”的工作格局,努力在未来产业发展上占据主动、先行先试,具有十分重要的意义。

白箐杰要求,各村及机关全体干部要把学习贯彻落实省、市、县委全会精神作为当前的一项重要任务,认真研读县委书记王宏伟在县委十四届十次全会上的讲话精神,继续推动学习贯彻向深里走、细里走、实里走。

乡党委副书记、乡长席枫参加会议,各村两委主干,机关全体干部参加会议。

南樊镇

本报讯 8月10日,南樊镇召开全镇干部会议,传达学习县委十四届十次全会精神。

会上,镇党委副书记、镇长王张波传达了县委十四届十次全会精神和县委书记王宏伟重要讲话精神。

镇党委书记张维华要求,全镇要以支部为单位,组织召开党员会议,认真学习领会县委十四届十次全会精神,全面把握县委十四届十次全会作出的重大决策部署,要以全会精神为统领,扎实做好当前各项工作。同时要以此次学习县委十四届十次全会精神为契机,继续鼓足干劲、坚持不懈,全面完成各项工作任务,奋力蹚出一条具有南樊特色的转型发展之路,为决胜全面建成小康社会、谱写美丽南樊新篇章而努力奋斗!

安峪镇

本报讯 8月12日,安峪镇召开全镇干部大会,传达学习县委十四届十次全会精神,并对“扫黄打非”、禁毒等重点工作进行安排部署,机关全体干部、各村“两委”主干参加会议。

镇党委书记焦红涛要求,要立学立行,各村“两委”主干要认真研读全会精神和王书记重要讲话精神;要善作善成,加大力度做好禁毒知识宣传;要坚决扫除文化垃圾,保证“扫黄打非”工作集中整治行动落地见效;要稳扎稳打,真正把全镇各项工作落实干成。

镇党委副书记、镇长李勃在主持会议中指出,要认真学习贯彻全会和王书记重要讲话精神,学深、悟透、做实,谋划出切实可行的工作思路。以率先蹚出一条具有安峪特色的转型发展之路为目标,不打折扣地推进各项工作完成,确保全镇各项工作有序进行、稳步推进。